
Kewarganegaraan  : Indonesia 

Tinggi : 175 cm 

Berat : 55 

E-mail   : god_airwaves@yahoo.com  

 

 

 

 

1994 – 1995 :  TK An-nur, Sungailiat - Bangka 

1995 – 2001 :  SD Negeri 4, Sungailiat - Bangka 

2001 – 2004 :  SLTP Negeri 1, Sungailiat - Bangka 

2004 – 2007  :  SMA Setia Budi, Sungailiat - Bangka 

2007 – sekarang     :  Universitas Esa Unggul, Fakultas Ilmu Komunikasi, 
Jurusan Broadcast (S1),Jakarta 

 

 

• Extrakulikuler Sepak Bola dan Drum Band 

• Isba Jaya (Ikatan Mahasiswa Bangka Jakarta Raya) 
 

 

• Kerja Sebagai Fotographer Prawedding & Wedding 

• Kuliah Kerja Lapangan sebagai Floor Director (RCTI) 
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JAKARTA 2011 

Saya Riski yuliandri, Mahasiswa Universitas Esa Unggul 

Fakultas Ilmu Komunikasi Jurusan Broadcasting S-1. 

Saat ini saya sedang menyelesaikan skripsi saya mengenai penelitian yang 

 berjudul: 

 

Daya Tarik Program Democrazy di Media Metro TV terhadap 
warga RT 006 RW 005 Tj. Duren Selatan Jakarta Barat 

 

Oleh karena itu, saya mohon bantuan Bapak/Ibu, Saudara/I untuk bersedia 
meluangkan waktu untuk menjawab kuisioner demi kelengkapan skripsi saya. 

Atas perhatian dan partisipasi Anda saya ucapkan terima kasih. 



IDENTITAS RESPONDEN   No:  

 

 

 

 

 

1. Jenis kelamin :  Laki-Laki  Perempuan 

2. Usia   : 17-26  27-36  37-46 

47-56  >57 

3. Pekerjaan  : Mahasiswa 

Pegawai Negeri 

Karyawan Swasta 

Wiraswasta 

Lain-lain 

4. Apakah Anda pernah menonton Democrazy Metro TV? 

Ya   Tidak 

 

Petunjuk pengisian lembar pertama silakan isi pertanyaan berikut ini dengan tanda 
√ atau X pada kotak‐kotak yang tersedia. 

Bila ada pertanyaan yang kurang jelas, harap bertanya kepada orang yang 
menyerahkn kuesioner ini kepada Anda. 



 

 

 

 

 

Conditional Statement: 
Keterangan Penilaian : 

1. STS = Sangat Tidak Setuju 
2. TS = Tidak Setuju 
3. CS = Cukup Setuju 
4. S = Setuju 
5. SS = Sangat Setuju 

 
Seberapa besar penilaian anda  terhadap daya tarik program acara democrazy di 
metro TV? 
 
No. Pernyataan STS TS CS S SS

1 Acara democrazy yang tegas tapi 
menghibur 

     

2 Acaranya dimulai hari minggu malam      

3 Acaranya dimulai dari jam 21.00-22.00      

4 Pembawa acaranya lucu      

5 Setelah menonton Democrazy, penonton 
lebih mengerti masalah politik 

     

6 Acara democrezy dibawa/dikemas secara 
lucu 

     

7 Acara democrazy mengkritik sebuah 
kasus 

     

8 Narasumber yang didatangkan tepat 
dengan kausus yang dibicarakan 

     

9 Pembawa acaranya lucu tapi sopan      

10 Acaranya bermanfaat untuk masyarakat      

Petunjuk pengisian lembar pertama silakan isi pertanyaan berikut ini dengan tanda 
√ atau X pada kotak‐kotak yang tersedia. 

Bila ada pertanyaan yang kurang jelas, harap bertanya kepada orang yang 
menyerahkn kuesioner ini kepada Anda. 



11 Ekspresi pembawa acaranya lucu      

12 Democrazy menyuarakan suara rakyat      

13 Pembawa acaranya menguasai tema apa 
yang sedang dibicarakan 

     

14 Narasumbernya mengerti tema yang 
dibicarakan 

     

15 Narasumbernya tegas tapi bisa melucu      

16 Set panggungnya pas       

17 Program Democrazy memberikan atau 
mengangkat isu-isu yang aktual 

     

18 Setiap minggu mengangkat tema yang 
berbeda-beda 

     

19 Adanya wanita yang jadi anggota fraksi       

20 Penonton di studio merupakan penonton 
yang berpendidikan 

     

 
 



Hasil Penelitian 

(n=65) 

 

  x1  x2  x3  x4  x5  x6  x7  x8  x9  x10  x11  x12  x13  x14  x15  x16  x17  x18  x19  x20   

1  5  4  5  5  5  4  4  3  5  4  4  4  3  4  3  3  4  4  4  4  81 

2  4  4  5  4  5  5  5  4  5  5  4  5  4  4  3  4  4  4  4  4  86 

3  4  5  5  4  4  4  3  3  4  3  4  4  4  4  3  3  4  4  3  4  76 

4  5  4  4  4  5  5  4  5  4  5  5  4  5  4  4  4  5  4  4  4  88 

5  5  4  5  4  5  5  4  5  4  5  4  4  4  5  3  4  4  5  4  5  88 

6  5  5  4  4  4  5  4  5  4  5  4  4  4  3  3  4  4  5  4  4  84 

7  3  3  3  5  4  4  4  4  4  4  5  4  4  4  3  3  4  4  5  4  78 

8  5  4  4  5  4  5  4  5  4  5  4  4  4  4  3  3  4  3  5  4  83 

9  4  4  4  4  3  4  4  5  5  5  4  4  4  3  4  3  4  3  3  3  77 

10  5  5  4  5  4  4  4  3  4  4  4  4  3  3  4  4  4  4  4  3  79 

11  4  4  3  4  4  4  5  5  4  4  3  4  4  4  4  3  4  4  3  4  78 

12  4  4  3  4  4  4  5  5  4  4  4  5  4  4  4  4  5  4  5  4  84 

13  4  3  3  4  4  4  4  3  4  4  4  4  4  4  4  3  4  4  5  4  77 

14  5  5  5  4  4  4  4  4  4  4  4  4  5  5  4  4  4  4  4  4  85 

15  4  4  4  4  3  4  4  4  4  4  5  4  4  4  4  4  5  5  4  4  82 

16  5  5  5  4  4  5  5  5  5  5  4  5  4  4  4  4  5  4  4  4  90 

17  4  4  4  3  4  4  5  5  3  5  4  5  4  4  3  3  4  4  3  4  79 

18  4  4  4  5  4  5  5  4  5  5  5  4  4  4  4  4  4  5  4  3  86 

19  4  4  3  4  4  4  5  4  3  4  4  5  4  4  4  5  4  3  4  4  80 

20  3  4  4  4  4  4  4  3  3  4  4  5  3  4  4  4  4  4  4  3  76 

21  4  4  3  4  5  4  5  5  4  4  3  5  4  4  3  3  4  4  3  4  79 

22  4  5  5  5  4  4  4  5  5  5  5  4  3  4  4  3  4  4  4  4  85 

23  4  4  3  4  4  3  4  5  4  4  4  4  3  4  3  4  4  3  4  4  76 

24  4  4  4  4  4  5  5  4  4  4  4  4  4  4  4  3  4  3  3  4  79 

25  4  4  4  3  4  4  5  4  3  4  4  5  4  5  3  4  5  4  3  4  80 

26  4  3  3  4  4  4  5  5  5  5  3  5  4  5  3  4  4  4  3  3  80 

27  4  4  3  3  4  4  5  4  3  3  3  4  3  3  4  4  3  4  3  3  71 

28  5  4  4  4  4  4  4  4  5  4  5  4  4  4  4  5  5  5  3  4  85 

29  4  4  4  4  5  4  5  4  4  4  3  5  4  4  3  3  4  4  5  4  81 

30  4  5  5  5  3  4  4  4  4  4  4  4  4  4  4  4  5  5  3  4  83 

31  5  4  5  4  5  4  5  4  5  4  5  4  3  4  4  4  4  4  5  4  86 

32  4  4  4  5  3  4  4  4  4  4  4  4  4  4  4  4  5  5  3  4  81 

33  4  4  4  4  4  4  4  4  5  4  5  4  4  4  4  4  5  5  4  4  84 

34  4  4  4  5  3  4  4  4  5  4  5  4  4  4  5  4  4  5  4  4  84 

35  5  4  4  5  5  5  5  4  4  5  5  5  4  4  3  3  4  4  4  4  86 

36  5  4  4  5  4  4  4  4  4  4  5  4  4  4  5  4  5  5  3  4  85   



37  4  3  4  4  4  4  4  3  4  4  4  4  3  4  3  3  4  4  4  4  75 

38  4  4  4  4  4  4  5  4  4  4  3  5  4  4  3  4  4  4  4  4  80 

39  4  3  3  5  4  5  5  4  4  4  4  5  4  4  4  4  4  4  4  4  82 

40  4  5  5  5  4  4  4  5  5  5  4  5  4  4  4  4  5  4  4  5  89 

41  5  4  5  5  5  5  4  4  5  4  4  5  4  4  3  3  4  4  3  4  84 

42  4  4  5  5  4  5  4  5  5  5  5  4  3  4  4  4  4  4  4  3  85 

43  3  4  3  3  4  4  5  5  4  4  4  5  4  5  3  4  4  4  3  4  79 

44  4  4  4  4  4  4  4  4  4  4  4  4  4  4  4  4  4  4  4  4  80 

45  4  3  4  3  4  4  4  4  4  4  4  4  4  5  3  4  4  4  3  4  77 

46  4  4  3  3  4  4  5  5  4  4  4  5  3  4  3  4  4  5  3  4  79 

47  4  4  3  3  3  4  5  4  5  3  3  4  3  3  4  3  3  3  3  3  70 

48  4  4  4  5  3  5  5  4  5  4  5  4  4  4  4  4  5  5  4  4  86 

49  4  3  3  4  3  4  5  4  4  4  4  4  3  3  4  3  4  4  4  3  74 

50  4  4  4  4  4  4  4  4  4  4  5  4  4  4  4  4  5  5  4  4  83 

51  4  4  4  5  3  4  4  4  4  4  4  4  4  3  3  3  5  5  4  4  79 

52  5  5  5  5  4  5  5  4  5  5  5  5  4  4  4  3  5  4  4  4  90 

53  4  3  3  4  4  5  5  4  4  5  3  5  4  4  3  3  4  4  4  4  79 

54  5  4  4  4  3  5  4  4  5  4  4  4  4  4  5  4  5  4  4  4  84 

55  5  5  5  5  5  5  4  5  5  5  5  5  4  4  4  4  4  4  3  4  90 

56  4  4  4  4  4  4  5  4  4  4  3  4  4  4  3  3  4  4  4  4  78 

57  4  4  4  4  3  4  4  4  4  4  4  4  3  4  3  3  4  4  4  4  76 

58  5  4  3  4  4  4  5  5  4  4  3  5  3  4  3  4  4  4  4  4  80 

59  4  5  5  5  4  4  4  5  5  5  5  5  4  4  3  4  4  4  4  4  87 

60  3  4  3  4  4  3  4  4  3  4  4  4  4  4  4  4  5  4  4  3  76 

61  3  3  3  4  4  4  5  4  4  4  4  3  3  3  4  4  3  5  4  5  76 

62  5  5  5  5  5  5  4  4  5  5  5  4  4  4  4  4  4  4  4  4  89 

63  4  4  4  4  4  4  5  5  4  4  4  5  4  5  4  3  4  4  3  3  81 

64  4  3  4  4  4  4  4  5  4  4  4  3  3  4  4  3  4  3  3  3  74 

65  4  5  5  5  4  4  4  4  5  5  5  5  4  4  3  4  5  4  3  3  85  
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
  



  

  

  

  

  

  

  
  

  

Tabel Induk Data Identitas Responden 

R Umur Jenis Kelamin Pekerjaan Tingkat 
Menonton 

Penilaian 
Terhadap 
Daya Tarik 

1 28 Laki-laki Karyawan Swasta Tinggi Tinggi 

2 41 Perempuan Karyawan Swasta Tinggi Tinggi 

3 32 Laki-laki Karyawan Swasta Rendah Sedang 

4 20 Perempuan Mahasiswa Tinggi Tinggi 

5 35 Laki-laki Karyawan Swasta Tinggi Tinggi 

6 19 Perempuan Mahasiswa Tinggi Tinggi 

7 35 Perempuan Wiraswasta Rendah Sedang 

8 19 Perempuan Mahasiswa Tinggi Tinggi 

9 44 Perempuan Wiraswasta Rendah Sedang 

10 33 Laki-laki Wiraswasta Rendah Sedang 

11 21 Perempuan Mahasiswa Tinggi Sedang 

12 38 Perempuan Pegawai Negeri Tinggi Tinggi 

13 28 Perempuan Karyawan Swasta Rendah Sedang 

14 51 Perempuan Karyawan Swasta Tinggi Tinggi 

15 53 Perempuan Lain-lain Tinggi Tinggi 

16 38 Laki-laki Pegawai Negeri Tinggi Tinggi 

17 47 Laki-laki Pegawai Negeri Rendah Sedang 

18 24 Laki-laki Karyawan Swasta Rendah Tinggi 

19 49 Laki-laki Karyawan Swasta Tinggi Tinggi 
 



20 42 Laki-laki Karyawan Swasta Rendah Sedang 

21 50 Laki-laki Karyawan Swasta Tinggi Sedang 

22 22 Laki-laki Mahasiswa Tinggi Tinggi 

23 58 Laki-laki Karyawam Swasta Tinggi Sedang 

24 45 Laki-laki Wiraswasta Tinggi Sedang 

25 55 Laki-laki Wiraswasta Tinggi Tinggi 

26 58 Laki-laki Wiraswasta Rendah Tinggi 

27 56 Laki-laki Lain-lain Tinggi Sedang 

28 32 Perempuan Pegawai Negeri Tinggi Tinggi 

29 40 Perempuan Pegawai Negeri Tinggi Tinggi 

30 47 Perempuan Wiraswasta Tinggi Tinggi 

31 41 Perempuan Karyawan Swasta Tinggi Tinggi 

32 39 Perempuan Karyawan Swasta Rendah Tinggi 

33 35 Perempuan Lain-lain Tinggi Tinggi 

34 58 Perempuan Lain-lain Tinggi Tinggi 

35 43 Laki-laki Pegawai Negeri Tinggi Tinggi 

36 31 Laki-laki Pegawai Negeri Tinggi Tinggi 

37 50 Laki-laki Karyawan Swasta Tinggi Sedang 

38 45 Laki-laki Karyawan Swasta Tinggi Tinggi 

39 39 Laki-laki Karyawan Swasta Rendah Tinggi 

40 20 Laki-laki Mahasiswa Rendah Tinggi 

41 20 Laki-laki Mahasiswa Tinggi Tinggi 

42 36 Laki-laki Wiraswasta Rendah Tinggi 

43 51 Laki-laki Wiraswasta Tinggi Sedang 

44 42 Laki-laki Wiraswasta Rendah Tinggi 

45 48 Laki-laki Wiraswasta Rendah Sedang 

46 57 Laki-laki Wiraswasta Tinggi Sedang 

47 60 Laki-laki Lain-lain Tinggi Sedang 



48 31 Perempuan Pegawai Negeri Tinggi Tinggi 

49 33 Perempuan Karyawan Swasta Rendah Sedang 

50 49 Perempuan Karyawan Swasta Tinggi Tinggi 

51 55 Perempuan Lain-lain Tinggi Sedang 

52 38 Laki-laki Pegawai Negeri Rendah Tinggi 

53 48 Laki-laki Pegawai Negeri Tinggi Sedang 

54 35 Laki-laki Pegawai Negeri Tinggi Tinggi 

55 45 Laki-laki Karyawan Swasta Tinggi Tinggi 

56 41 Laki-laki Karyawan Swasta Rendah Sedang 

57 42 Laki-laki Karyawan Swasta Tinggi Sedang 

58 49 Laki-laki Karyawan Swasta Rendah Tinggi 

59 20 Laki-laki Mahasiswa Tinggi Tinggi 

60 47 Laki-laki Karyawan swasta Tinggi Sedang 

61 51 Laki-laki Wiraswasta Tinggi Sedang 

62 36 Laki-laki Wiraswasta Rendah Tinggi 

63 49 Laki-laki Wiraswasta Tinggi Tinggi 

64 61 Laki-laki Lain-lain Tinggi Sedang 

65 21 Laki-laki Mahasiswa Tinggi Tinggi 

 

 
   
   
 

 


